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Kraj Vysočina potvrzuje zájem o příspěvek na sedmidenní jízdenky Veřejné dopravy
Vysočiny pro žáky, studenty a seniory. „Od spuštění programu 1. července 2025 do 9. února
se do systému zapojilo 1 091 klientů, z toho 850 už příspěvek alespoň jednou získalo.
Vyplatili jsme 662 744 korun a další žádosti v systému dále zpracováváme,“ sdělil hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla.

Cestující mohou od 1. září žádat prostřednictvím elektronické aplikace o zpětné proplacení 25 %
základního jízdného ze sedmidenní zvýhodněné jízdenky. O příspěvek lze požádat do 90 dnů od
konce její platnosti.

„Zájem o příspěvek roste. Těší mě, že lidé využívají Veřejnou dopravu Vysočiny pravidelně a kraj jim
pomáhá snižovat náklady na cestování,“ doplnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla. Od začátku
kraj přijal 4 647 žádostí, přes 90 % jich už vyplatil a další vyplácení je v procesu.

„Kraj do 9. února přijal 11 264 jízdenek, z toho 9 781 proplatil. Největší zájem mají děti a mládež,
kterých je do systému zapojených 740. Dále v systému evidujeme 497 studentů a devět pravidelných
cestujících nad 65 let, kteří zaevidovali 91 jízdenek,“ přidal statistická data náměstek hejtmana Kraje
Vysočina pro oblast dopravy Vladimír Novotný.
Průměrná výše jedné vyplacené žádosti dosahuje 158 korun. Maximální částka u jedné žádosti
přesáhla 1 700 korun a naopak nejnižší částka byla 30 korun.

Do podaných žádostí cestující nahráli sedmidenní jízdenky v hodnotě přes 1,47 milionu korun. Po
zpracování všech žádostí kraj žadatelům vyplatí příspěvky v celkové hodnotě 738 656 korun, což pro
každého žadatele znamená příspěvek ve výši poloviny z hodnoty nahraných jízdenek.

Žádost o příspěvek mohou cestující podávat elektronicky na webu prispevky.idsvdv.cz po přihlášení
prostřednictvím elektronické identity. V případě technických potíží mohou lidé využít osobní podání
na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě. Informace poskytují web www.idsvdv.cz, telefonní linka
605 660 994 nebo e-mail podpora@vysocina.gov.cz.
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